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ΚΟΙΝ. : Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
  

388ο  Ενημερωτικό 
 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΣ 8/9/2021 
Νέο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο 15/9 στο κέντρο της Αθήνας – Έκτακτη Γ.Σ. Συλλόγου 16/9 

στις 6.30 μμ (2ο Δημοτικό Αθηνών, Δαμάρεως 65) 
 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας  συνεδρίασε την Τετάρτη 8/9 συζήτησε και αποφάσισε τα παρακάτω: 

1. Κατάσταση στα σχολεία με το άνοιγμα (κενά, υπηρεσιακές μεταβολές, τοποθετήσεις 
αναπληρωτών, καθαριότητα, κτηριακά, πρωτόκολλα covid κλπ): όπως διαπιστώθηκε μετά και από 
τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν από τα σχολεία του Συλλόγου μας υπάρχουν μεγάλα κενά στην 
Ειδική Αγωγή και κύρια στην παράλληλη στήριξη και στα ΤΕ και συνεχείς μετακινήσεις λόγω της 
διαδικασίας υπηρεσιακών μεταβολών που ακολουθήθηκε. Επίσης σχεδόν σε όλα τα σχολεία λείπει η 
πρωινή καθαρίστρια, ενώ παρατηρείται το φαινόμενο μία καθαρίστρια να μοιράζεται σε δύο 
σχολικές μονάδες (Δημοτικό – Νηπιαγωγείο)! Απαιτούμε τώρα κάλυψη όλων των κενών σε 
εκπαιδευτικούς και καθαριότητα για το άνοιγμα των σχολείων! Τα πρωτόκολλα covid καθιστούν τα 
σχολεία εστίες υπερμετάδοσης του κορονοϊού, το έχουμε καταγγείλει, να τα πάρουν πίσω! Μέτρα 
τώρα για ανοιχτά ασφαλή σχολεία. Μετά τη δυναμική συγκέντρωση Εκπαιδευτικών, Γονιών, 
μαθητών και φοιτητών στο Υπουργείο Παιδείας στις 7/9  και συνεχίζουμε μαχητικά στις 15/9. 

2. Για την Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης του Συλλόγου μας "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" και της Γ΄ ΕΛΜΕ με 
συλλογή σχολικών ειδών για τους μαθητές των πυρόπληκτων Β. Εύβοιας: προχωρά η συγκέντρωση 
σχολικών ειδών από όλους τους συναδέλφους των σχολείων του Συλλόγου μας για τους 
πυρόπληκτους μαθητές της Β. Εύβοιας. Η απήχηση της πρωτοβουλίας μας και η προσφορά των 
συναδέλφων είναι ιδιαίτερα μαζική και συγκινητική! Στο κάλεσμά μας ανταποκρίθηκαν και άλλοι 
Σύλλογοι της Αττικής αλλά και μεμονωμένα σχολεία  και συνάδελφοι. Θυμίζουμε ότι η συγκέντρωση 
όλων των υλικών θα γίνει την Παρασκευή  στο 7ο Δ.Σ. Βύρωνα, στο 7ο Δ.Σ. Καισαριανής και στο 2ο 
Δ.Σ. Αθηνών αντίστοιχα για τα σχολεία κάθε περιοχής και θα παραδοθεί 12/9 στο Κέντρο Αγώνα 
πυρόπληκτων στη Στροφυλιά Εύβοιας. Ο Σύλλογός μας θα στηρίξει την Πρωτοβουλία και με 200 
ευρώ από το ταμείο του για σχολικά είδη και για τα έξοδα μεταφοράς και παράδοσης. 

3. Εφαρμογή Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής στην περιοχή μας ιδιαίτερα στον Δήμο Αθήνας: όπως 
ακριβώς ήταν αναμενόμενο η Δίχρονη Προσχολική Αγωγή εφαρμόζεται και στον Δήμο της Αθήνας με 
όρους υποβάθμισης για τα νηπιαγωγεία και για τα δημοτικά σχολεία. Συγκεκριμένα τόσο στο 1ο όσο 
και στο 3ο Δ.Σ. Αθηνών δίνονται αίθουσες από τα Δημοτικά σχολεία για να στεγαστούν νήπια – 
προνήπια, οι οποίες δεν πληρούν τις προϋποθέσεις, όσο όμορφα κι αν διακοσμηθούν, ενώ για να 
δοθεί η αίθουσα έγινε σύμπτυξη της πρώτης τάξης στο 3ο Δ.Σ. Αθηνών με 24 παιδιά! Απαιτούμε 
έστω και τώρα να ακουστούν οι προτάσεις του Συλλόγου μας και να χτιστούν καινούρια κτήρια για 
την ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης κι όχι προκάτ – τσίγκινα κουτιά! Η ίδια κατάσταση επικρατεί 
και στους δήμους Βύρωνα και Καισαριανής που προηγήθηκαν στην ίδια ρότα υποβάθμισης. 

4. Αντίσταση στην επιχείρηση εφαρμογής των αντιεκπαιδευτικών νόμων:  ο νόμος Χατζηδάκη που 
φέρνει το 10ωρο-13ωρο, βάζει εμπόδια στη λειτουργία των σωματείων και στο δικαίωμα της 
απεργίας αλλά και ο νέος αντιεκπαιδευτικός νόμος 4823/21 Κεραμέως, που ψηφίστηκε μέσα στο 
καλοκαίρι, βρίσκονται μπροστά μας. Δεν είναι η πρώτη φορά που το κίνημα έρχεται αντιμέτωπο με 
τέτοιου είδους νομοθετικά τερατουργήματα, που επιχειρούν να φέρουν σιγή ιχθύος στους 
εργαζόμενους με τρομοκρατία και ασφυκτικό έλεγχο. Δεν είναι η πρώτη φορά που το κράτος 
νομοθετεί σε βάρος του εργαζομένου και υπέρ των βιομηχάνων, των πολυεθνικών, του Κεφαλαίου. 

              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Οι συλλογικοί μαζικοί αγώνες και η συσπείρωση όλων των εργαζομένων απέναντι στα αντιλαϊκά – 
αντιεκπαιδευτικά μέτρα θα τα καταστήσουν κι αυτή τη φορά ανενεργά! Και ο νόμος Χατζηδάκη 
αλλά και οι νόμοι 4692/20 και 4823/21 Κεραμέως για την αυτονομία της σχολικής μονάδας και 
την αξιολόγηση θα μείνουν στα χαρτιά! Ισχύει η Απεργία Αποχή από την αξιολόγηση σχολικής 
μονάδας, απαιτούμε να κηρυχτεί τώρα από ΔΟΕ κι ΟΛΜΕ Απεργία Αποχή και για την ατομική 
αξιολόγηση και πλευρές της αυτονομίας και των εργαστηρίων δεξιοτήτων που εμπλέκονται με 
αυτήν. 

5. Γενική Συνέλευση και άλλες συλλογικές δράσεις: με γνώμονα τις εξελίξεις στην εκπαίδευση 
(κενά, τοποθετήσεις αναπληρωτών κλπ), το άνοιγμα των σχολείων χωρίς κανένα μέτρο και φέτος και 
τις πιέσεις που ασκούνται από το Υπουργείο για την εφαρμογής της αξιολόγησης το ΔΣ αποφάσισε 
να καλέσει σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την Πέμπτη 16/9 και ώρα 6.30μμ στο 2ο Δημοτικό 
Αθηνών. Οι σκληρές συνθήκες που θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε τη φετινή χρονιά επιβάλλουν 
την παρουσία μας. Η οργάνωση της δράσης μας αποτελεί κομβικό σημείο για την αντίσταση στα 
αντιεκπαιδευτικά  σχέδια της κυβέρνησης και παραπέρα πορεία των αγώνων μας! Επιπλέον θα 
γίνει συντονισμός και κοινές δράσης με τις Ενώσεις Γονέων. Τέλος, θα συμμετέχουμε στη Σύσκεψη 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ κι ΕΛΜΕ που θα γίνει 18 ή 19/9 στην Αθήνα για την παραπέρα πορεία του αγώνα μας. 

6. Έγινε Ανασυγκρότηση του Δ.Σ. μετά τη συνταξιοδότηση του συναδέλφου Απόστολου Κοπριτέλη 
(βλ. 386ο Ενημ.) Ο Σύλλογός μας επιβεβαιώνει τη συμμετοχή του στις Συντονιστικές Επιτροπές 
Σωματείων και Φορέων για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στην Καισαριανή και για τη 
διασφάλιση του δασικού και δημόσιου χαρακτήρα του Λόγου Κοπανά. 

  
  

Για το Δ.Σ. 

           Η  Πρόεδρος            Ο Γ. Γραμματέας 
            Δριμάλα Θεοδώρα   Σχοινάς Αθανάσιος 


